

2011烟台春季国际汽车展示交易会

时间:2011.4.6-4.11 地点:烟台国际博览中心 官网:www.autoyentai.cn



今日烟台

日本大地震对烟台车市影响不大

日系进口车未现涨价苗头

本报3月16日讯(见习记者 牟晓梅) 日本震后三大汽车企业全面停产。3月16日,记者走访了烟台各大汽车经销商了解到,目前,烟台车市受日本地震影响不大,国产日系车几乎没有影响,原装日本进口车受到一定影响,一般需要比过去提前订车。

3月16日上午,记者来到烟台中升丰田汽车销售有限公司,在其展厅内,记者看到卡罗拉、花冠、威驰等各款丰田车型摆满了整个展厅,不少看车的市民正在听着销售顾问的介绍。

“由于日本地震,日系车运不进来,听上海的朋友说上海日系车都涨了一万多,优惠也有所减少。”一位正在看车市民告诉记者,“担心烟台这边也会上涨,赶紧过来打探一下。”

谈到日本大地震对烟台车市的影响,烟台中升丰田汽车销售服务有限公司销售部长王文峰告诉记者,就丰田汽车来说,国产丰田车型目前库存很充足,能够确保三四月份的供应;进口日系车方面会稍微有影响,目前店内只有雷克萨斯、大霸王、海狮三款车型,本来进口车每月厂家给的配量就少,像越野型的3-5辆,海狮面包车1辆。这些车由于量少都是需要提前预定的,所谓的影响,就是提车时间会有所延长。原来一个月时间就可以提到车,现在提车时间得延长到一个半月。价格方面不会有太大的



市民正在展厅内看车 见习记者 牟晓梅 摄

变动,目前还是保持原价。

该公司客服市场部主管苏余晨对此表示,公司考虑到4月份的车展,提前就做好了市场计划,早在2月份的时候,就已经把这批车购进,除了进口车有微小影响外,短期内不会对车市运作造成较大影响的。

在长安铃木的汽车4S店内,记者看到有三款原装进口车吉姆尼、凯泽西2.4L、维特拉,据销售顾问刘晓娟介绍,目前这三款进口车都没有库存,凯泽西2.4L由于到月底前购买优惠4万,吸引了不少市民过来订车,现在已经

有4个客户过来订车了,不知道什么时候能提到车。

随后,记者又走访了日产、铃木、一汽马自达等品牌的汽车经销商,他们均表示,目前来看,对烟台车市的影响不大。至于未来是否有很大的影响,不少汽车经销商表示,目前还不好说。从整个市场看,日系进口车方面,市场供需比较平衡,不会因为强震影响整个市场运行状态。不过,由于雷克萨斯、讴歌等日系高端品牌一直在日本国内生产,豪华车市场是否会受到一定影响还未可知。

●新闻链接

日三大车企全部停产

3月12日,日产汽车公司宣布,由于受东北地区大地震的影响,从14日开始,其在日本国内的所有工厂均停止生产。日产公司称,需要对所有的工厂的设备和厂房、码头等进行一次严格的检查,以便消除安全隐患。至于何时恢复生产,日产公司表示,这要看零部件的调配情况,目前还没有恢复生产的计划。这是继丰田汽车和本田汽车之外,日本第三家宣布停产的汽车厂商。丰田汽车宣布有四家工厂受到地震的影响,马自达、铃木汽车等车企由于总部位置与震中较远,在本次地震中则没受什么影响。

●车友故事会

“钓鱼车”历险记

讲述人:★烽火★可乐
爱车:天籁

2007年秋天的那天下午5点,我驾车拉着两个朋友,去国路夼那边的一个水库钓鱼。水库是在一个山顶上,通往水库只有一条很狭窄的山路,按理说这样的山路只适合那种叫“蹦蹦跑”的三轮车跑。果不其然,就在我们行驶到半山坡的时候从山上下来个“蹦蹦跑”。一个很棘手的问题,摆在我们面前:山路狭窄,很难错车,而且山路太陡了!一不小心就会撞车。经过和那位农民大哥商量,我们四个先拽着三轮车一点点往下放,如果拽不住就滚下去,就会车毁人亡。我那越野还是很棒的,送下去“蹦蹦跑”我们也顺利上了险坡,等到了水库边开钓,已经是晚上7点多了。

钓到晚上11点多刚开始上鱼的时候,我不经意的回头看看车,发现车的左后轮瘪了,我马上意识到车胎破了。可是打开后备箱一看,换备胎必用的千斤顶却没带。于是,就打电话找朋友送千斤顶。由于朋友不认识这个水库的路,我们决定步行40多分钟到大路上等。夜半时分的山路还是很吓人的,于是三个哥们决定扔下车一起下山等。

大约凌晨1点半,另一个哥们终于开着一辆微面来了。原来,朋友敲了好几家修车厂的门,才花300块押金租到了一个千斤顶。

一番折腾,大概凌晨3:40我们终于回到了家。虽然没有钓到鱼,但是却真真切切地体会到了什么叫朋友之情。

热线电话 6879062
电子邮箱 144160246@qq.com
车视界QQ群 144160246

HISTEP 得高

原装进口 国际精品家居

奉献国际精品 倡导健康家居

地板/卫浴/橱柜/楼梯/木门

贵宾热线: 6505886

